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Ženy se Žďárem nad Sázavou smírně 1-1

Pokud by nám někdo před zápasy řekl, že s týmem, který byl aktuálně na druhé příčce,
budeme mít po víkendu jednu výhru a jednu prohru, tak bychom to asi brali. Po tom, jak se
oba duely vyvíjely je to spíše pro nás ztráta, protože jsme rozhodně měli na to dvakrát
vyhrát. Zkušenější soupeř se však ani v jednom zápase nevzdal a v odvetě si šel za výhrou
trochu víc. Dělba bodů je tak asi nakonec spravedlivá.

V naší sestavě chyběla kvůli zraněním hned trojice nejlepších střelkyň, tedy Sabča Knesplová s Adálou
Štumarovou, které by však měly být brzy v pořádku, a také Tereza Fekarová, která si po vážnějším úrazu dá
pauzu minimálně do ledna. Naopak své první minuty v našem dresu odehrála Gabriela Liberdová,
odchovankyně ostravského basketbalu, která nyní žije ve Svitavách a tak se u nás vrací po několikatileté pauze
k basketbalu.

 

16.11.2019 BK Vlčice Žďár - ADFORS Basket SECCON
Litomyšl 62:68 (15:13 30:26 41:50)
Tereza Jochová - 19, Daniela Marková - 14, Adéla Krajcigrová - 9, Sabina Hartmanová - 8,
Barbora Křapová - 6, Tereza Roubová - 4, Tereza Hánělová - 3, Viktorie Jakubcová - 2,
Gabriela Liberdová - 2, Anna Jeřábková - 1, Karolína Pakostová - 0

 

Vstup do utkání v menší žďárské hale se nám příliš nepovedl a v sedmé minutě jsme prohrávali 6:15. Pak jsme
se naštěstí v útoku trochu probrali a sedmi body v řadě snížili na 13:15 po první čtvrtině. I vstup do další
periody vyšel lépe domácím, kteří opět odskočili na větší rozdíl, když vedli až 28:18. I toto manko se nám
podařilo snížit a v poločase byl stav 30:26 a začínalo se téměř od znova. Třetí desetiminutovka nám vyšla
výborně, když se dařilo při střelbě z dálky a do nájezdů se prosazovala Danča. Tuto část jsme vyhráli 24:11 a
rázem jsme vedli 50:41. V závěrečné čtvrtině domácí hráčky tlačily, ale nám se dařilo stále držet náskok mezi 5
a 9 body a to až do samotného konce. Letošní nejlepší zápas odehrála jak Terka Jochová, která trefila 5 trojek,
tak i Danča Marková, která byla se 14 body druhá nejlepší střelkyně týmu.

 

17.11.2019 ADFORS Basket SECCON Litomyšl - BK Vlčice
Žďár 53:57 (17:16 36:27 44:42)
Viktorie Jakubcová - 10, Daniela Marková - 9, Sabina Hartmanová - 6, Adéla Krajcigrová - 6,
Anna Jeřábková - 5, Tereza Jochová - 5, Lucie Jeřábková - 4, Tereza Hánělová - 3,
Tereza Roubová - 3, Barbora Křapová - 2, Gabriela Liberdová - 0, Karolína Pakostová - 0

 

Nedělní odveta měla opět vyrovnanou první čtvrtinu, kterou jsme vyhráli 17:16. Ve druhé části jsme dobře
bránili, trefili tři trojky a navýšili naše vedení na poločasových 36:27. Vstup do druhé půle byl z naší strany
bohužel hodně nekoncentrovaný a laxní. První dva naše útoky jsme podali míč soupeřce, aby šla sama na koš a
najednou se hostující hráčky chytly a vycítily šanci, kterou jsme jim bohužel darovali sami naší nepozorností a
hloupými chybami. Od té chvíle se hrálo při hodně vyrovnaném skóre a byl do boj o každou pozici. Boj to byl
doslova, protože rozhodčí pustili na obou stranách neskutečné množství nedovolených zákroků a tak se to
občas pěkně řezalo. Čtyři minuty před koncem byl stav 50:51. Pak jsme bohužel neproměnili dva nájezdy sami
na koš, ztratili dva míče a soupeř naopak zaznamenal 3 koše a rozhodl o svém vítězství. Je to velká škoda,
protože dneska na výhru určitě bylo, ale několik chyb a neproměněných pozic nás stálo vítězství.



ADFORS Basket Litomyšl

2/2 ADFORS Basket Litomyšl © https://www.bklitomysl.cz

18.11.2019 Martin Šorf

ADFORS Basket Litomyšl:
https://www.bklitomysl.cz

https://www.bklitomysl.cz/novinky

